

První závod roku 2016 vyhrál Jiří Voják

VÁCLAV TAUER

Draženov – Sportovní sezona na Domažlicku odstartovala jako už tradičně 1. ledna v Draženově, kde se uskutečnil 39. ročník Novoročního běhu. Na 6 570 m dlouhou trať k Újezdu a přes Petrovice po cyklostezce zpět do Draženova se i přes chlazení vydalo jedenadevadesát běžců. Loňské prvenství obhájil Jiří Voják (Mílaři Domažlice), který doběhl do cíle v čase 22:15 minuty.

Vedle asi největšího favorita Vojáka na startu nechyběli Josef Veber, bratr několikanásobného Běžce Chodska Tomáše Vebera, dorostenecký reprezentant v triatlonu Tomáš Plojhar, ale třeba i ultravytrvalec Roman Psůtka, mezinárodní fotbalový rozhodčí Pavel Královec, snajpr dorostu Jiskry Domažlice Jakub Selnar, florbalista FbC Jiskra Domažlice Ondřej Stach, domažlický volejbalista Filip Jahn, tenista Lukáš Böhm a mnozí další.

Houfům povzbuzujících diváků se dle očekávání v cíli jako první ukázal Běžec Chodska 2015 Jiří Voják. „Protože jsem měl sezonu delší kvůli nominačním závodům na policejní Mistrovství Evropy v běhu do vrchu, které se bude konat v březnu v Anglii, začal jsem přípravu později a nemám ještě natrénováno. Po startu jsem proto běžel zvolna. Nastoupil jsem do petrovického kopce, kde jsem si na ostatní vypracoval menší náskok, ale musel jsem se ohlížet, protože Pepa Veber běžel dneska opravdu dobře,“ prozradil v cíli před statkem U Podestátů vítěz, který si v seběhu po cyklostezce do Draženova náskok nejen udržel, ale ještě prohloubil. „I když se na dnešek ochladilo a napadlo trochu sněhu, závod to moc neovlivnilo. Sice to v úvodu trochu klouzalo, ale tady je pokaždé rozhodující, zda fouká vítr, který to umí pěkně znepříjemnit. A to se dnes nestalo,“ dodal Voják.

O třiatřicet vteřin později doběhl do cíle už zmiňovaný Josef Veber z LK Tatraň Cho-



39. ROČNÍK NOVOROČNÍHO BĚHU V DRAŽENOVĚ. Do Draženova na první závod nové sezony dorazilo i přes ochlazení celkem jedenadevadesát závodníků. Celkovým vítězem se stal Jiří Voják.
Foto: Deník/ Václav Tauer Fotogalerie na www.domažlicky.denik.cz

dov. Ten musel v závěru odrážet atak ze strany nakonec třetího Tomáše Plojhara. Rozdíl mezi nimi činil pouhých šest vteřin! Veber vyhrál kategorii čtyřicátníků, Plojhar dorosteneckou kategorii.

Čtvrtý v absolutním pořadí finišoval Vojákův oddílový kolega Radek Veselý (23:10), jen o devět vteřin později doběhl na pátém místě Ondřej Teska z Lesů ČR Domažlice, asi největší překvapení letošního ročníku. Na šestém místě v absolutním pořadí dokončil závod Vojtěch Vychopen z AC Domažlice, který doplatil na to, že závod absolvoval v mužské kategorii. Mezi dorostenci by skončil druhý.

Kategorii běžců nad 50 let vyhrál Pavel Beroušek ze Sokola Postřekov v solidním čase 26:57. Šedesátníky vyhrál Karel Fait z AGP Domažlice (29:45).

Horšovskotýnská Vendula Peteríková se po zdravotních problémech k závodění teprve

vrací, a tak mezi ženami patřila při neúčasti postřekovské rodačky Kateřiny Berouškové k největším favoritkám Petra Kavijoná. Klatovská atletka tuto roli naplnila, zvítězila v čase 27:24. Více než minutu na vítězku ztratila druhá Vendula Fronková z AC Domažlice, třetí byla v čase 28:35 mladší zástupkyně rodu „Berouškojc“, Barbora.

Traťový rekord závodu nadále drží tajanovský rodák Vlastimil Zwiefelhofer, po Emilu Zátokovi druhý nejspěšnější český běžec na dlouhých tratích. V roce 1983, kdy tohoto času dosáhl, se ale ještě závodilo po „staré“ o něco kratší cestě. Jeho času 20:04 minuty se v minulosti přiblížil jen Pavel Faschingbauer.

Pro první tři závodníky v absolutním pořadí zajistili pořadatelé z SK Draženov finanční prémii a mezi nejlepší v kategoriích pak rozdělili díky podpoře sponzorů věcné ceny.



Kdo už viděl novou českou komedii Padesátka ví, že v tmtó případě nejde o tříkrálové kolednice.
Foto: Deník/ Václav Tauer

SPORT - kontakt

Pozvánky na turnaje a jiné sportovní události pište na e-mail vaclav.tauer@denik.cz nebo volejte tel. 602 66 11 75

No

Kate

1. P

00:2

nov

kra

Ja

5. V

Mu

Don

dek

Tes

00:

Don

dře

Mu

Tat

Nov

3. P

00:

ce

Sti

Mu

So

rá

3.

00:

M

sá

M

D

M

V

Z

0

b

ž

A

k

C

L

E

C

S

J

D

J

f

v

o

1

d

r

Glos